

Comunicat de presă

Data 26.11.2021

Finalizarea proiectului „TEHNOLOGIE PENTRU CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII SOCIETĂȚII DAVEROSAN S.R.L.”

DAVEROSAN S.R.L., în calitate de Beneficiar, a finalizat implementarea proiectului „**TEHNOLOGIE PENTRU CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII SOCIETĂȚII DAVEROSAN S.R.L.**”, cod MySMIS 116127, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014–2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2: „Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”.

Proiectul a avut o valoare totală de 6.861.885,36 lei, din care valoarea sumei nerambursabile din Fondul European de Dezvoltare Regională a fost de 3.450.901,23 lei.

Proiectul a constat în realizarea unei investiții având ca scop demararea unei noi activități economice în sectorul producției de componente (piese) de mașini și instalații industriale și a fost implementat la punctele de lucru ale Societății din Municipiul Galați, Aleea Industriilor nr. 11-13.

Prin proiect **s-au achiziționat echipamente de specialitate** (cabină de sablare, cameră de vopsire-uscare, centru de prelucrare vertical, echipament industrial de sudare, mașină de debitat cu oxigaz și plasmă, presă hidraulică, presă hidraulică de îndoit tablă, post de sudură), **echipamente informatice** (un server, două stații de lucru, un switch de rețea cu 24 de porturi și o imprimantă multifuncțională A4) **și active necorporale** (software de proiectare echivalent AutoCAD, aplicații software pentru operarea serverului și a stațiilor de lucru, software antivirus și o aplicație informatică destinată gestionării relațiilor cu clienții).

Toate aceste investiții au fost corelate cu acțiuni ce vizează îmbunătățirea activității de marketing prin **participarea cu stand propriu la târgul internațional Vietnam Manufacturing Expo** ediția 2021 și **recertificarea Sistemului de Management al Calității conform ISO 9001:2015**, pe care Societatea l-a implementat, îl menține și îl îmbunătățește în mod continuu.

Implementarea proiectului a permis **crearea a șapte noi locuri de muncă**: un post inginer, trei posturi tehnician operator roboți industriali, două posturi lăcătuș mecanic și un post gestionar-magaziner. Șase dintre locurile de muncă nou-create au fost ocupate de către persoane domiciliate în județul Galați, cinci dintre noii angajați fiind persoane cu vârsta de peste 50 de ani. Din această perspectivă, proiectul are un impact social relevant la nivel local, contribuind la creșterea ocupării în rândul unor persoane încadrate în categoria „defavorizate” din perspectiva vârstei.

Proiectul a adus la nivelul Societății **inovare de produs**, prin introducerea unor tehnologii de înaltă performanță care permite realizarea unor produse noi: piese, părți și componente de mașini și instalații industriale rezultate în urma prelucrării cu precizie a metalelor de diferite tipuri.



Astfel, cu echipamentele achiziționate prin proiect, DAVEROSAN S.R.L. are capacitatea de a fabrica matrițe, carcase, piese diverse pentru aproape toate industriile (aeronautică, auto moto, transport feroviar, energetică, agricultură, ș.a.) cu consumuri foarte reduse și la cea mai ridicată calitate.

Inovarea de produs este corelată cu **inovarea de proces**, proiectul generând o schimbare semnificativă a procesului de producție, reducerea costurilor de producție, îmbunătățirea calității și a distribuției noilor produse, precum și modalități noi de gestionare a relațiilor cu clienții.

Informații suplimentare se pot obține de la dl. Gabriel-Iulian DAVID - Manager proiect, e-mail: daverosan.finantare@gmail.com.



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.